
う　うーん
そうなのかな……

確かに
そうだけど……

保護者からのアンケート

はい
私もです

なるほど……

普段から慣れていて
自分たちでは
気付かなったので

どれどれ……

……あ　施設長

大半は良い意見
なんだし問題ない
んじゃないかしら

全体的に満足度が高いようで
安心したわ

この子の保護者の
回答なんですが……

『以前上の子が通っていた
園と比較して玩具の量が
少ないように感じた』……

貴重な意見ですね

でもそれで困った
ことが起きたわけ
でもないし



私も昔保護者からの
コメントで改善につなげられた
ことがあったわ

そうなん
ですか……？

そうねぇ……

……実は先日職員とも
その話をしたのですが

玩具の量が
少ない……か

これ保護者
アンケート？
見ていいかしら

はい、
ぜひ！

そういった少数意見は
どこまで取り入れる
べきなんでしょうか

やっぱり新鮮な
目で見てもらうと
気付きが出てくる
ものね

私自身は大半が良い意見なので
そこまで気にする必要はないと
考えてしまって……



逆に普段あまり保育園に
馴染みのない人からの
初見の意見の方が
参考になることもあるわ

むしろ外部評価の
一つとして考え
られるんじゃないかしら

それから……

毎日同じ状況を見ている
職員でもやはり気付けない
こともあって

危ない道を通っている
掲示に気付かないときがある

……私　改めて
もらった回答を
見直してみます！

外部評価……！



次は保護者アンケート
であった玩具の件です

！

この間の……

それでは今後
保育室の環境構成を
見直しましょう

はい！

確かに普段は
しまっている
ものが多くて

ではこの件は
そのように
お願いします

保護者が目にしたり
子どもが自由に遊べる
玩具は少ないわね

まず保育室内の玩具を
増やして子どもたちが自分で
好きな玩具を選んで
遊べるようにしてみます！




